

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOK VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEK FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőkör postán egy helyben három hónapra...

EGYFÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HÍRDETESEK ÉS NYILTÉRTE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL...

Budapest, nov. 18.

Bratianu román miniszterelnökének a külügyi politikáról mondott beszédére... A román kormány semmi irányban sincs lekötve...

Budapest, november 18.

Az országgyűlési „Függetlenségi párt” nov. 18-án 6 órákor értekezletet tart. Tárgy: A polgári házasságról szóló törvényjavaslat.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Mocsáry Lajos megemlékezik a kecskeméti felsőkörű országgyűlési képviselőnek Szilágyi Lajosnak elhunytáról, jeltést tesz a temetésén járt s a sirra koszorút tett 3 tagú küldöttség útján.

Horváth Lajos behatárolt foglalkozni a napirenden lévő javaslat előzményeivel. Elmondja a képviselőházban eddig az irányban történteket, s ismereti magát a javaslatot, s az igazságszolgáltatás tárgyalását.

Hódosy Imre kénytelen ismertetni a jelenleg nálunk érvényben lévő házassági jogot, a mely különböző s egymástól eltérő törvényeknek hódol.

Székely István az ellen a nézetet sző, mintha a törvényjavaslat által a keresztények közötti házasságok megszüntetése volna a cél.

Dárday Sándor, Prileszky László és Csiky Kálmán szavaztak a törvényjavaslat mellett.

Jelen törvénynek nem lehet célja sem egyik sem másik vallás vagy felekezet egyházi jogába vágni.

Magyar János azonban e képm nem hatja meg. Ő inkább könnyíteni kívánja a házasságok kötődés minden felesleges ímmpedésekkel, mert legelőször célja e törvényjavaslatnak az lehet, hogy törvényesítse és rendezze a házassági viszonyt és ennek esetleges követelményeit.

Pauler miniszter szintén az egyszerű kijelentést parolja. Marad a szög.

A tonkingi ügyre vonatkozólag párisi távirataink különféle adatokat közölnek, melyek közt az is foglaltatik, hogy a francia képviselőház illető bizottsága, mely a tonkingi expedícióra kért hitel fölött tanácskozik, abban állapodott meg, hogy tárgyalást szorosan titokban fogja tartani.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma délután Mocsáry Lajos elnöke alatt értekezletet tartott, melyben a házassági törvényjavaslat érdemleges tárgyalását a hétfőn délután 6 órákor tartandó tanácskozássra tüzte ki.

VIDÉK.

\* Kecskemét, nov. 18. (Az Egyféréts) tudósítja, hogy a kecskeméti felsőkörű országgyűlési képviselőház, dr. Halász Géza tisztelettel...

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.

\* Szeged, nov. 18. (O. É.) A város mai közgyűlése Fodor István, bizottsági tag indítványára elhatározta, hogy feliratot intéz a kormányhoz, hogy eszközje ki a törvényhozásról, a folyó év végéig lejáró királyi bizottság meghosszabbítását Szeged város érdekében.





